

115家,51家国内500强企业

郑东新区 CBD 内 环一座80米高的 商务居住楼刚刚封 顶,开发商便按捺 不住,以每平方米 不足3000元的价

2004年4

긁

监

●○中央商务区地位全面提升

高林

格开盘销售。

准建设配上优越的

地理位置,房子

部而沿。 由

郑东新区 CBD, 郑东新区的中央商务区, 因此, 它的商 务氛围不言而喻,包括从最初到之后的很长一段时间,人 们感受到的,大都是它的商务气息。

通、娱乐、金融、邮政、餐饮、医疗,甚至政府部门的服务,并 500米范围内几乎可以解决所有的社会服务,如购物、交 经过10年建设,CBD在不断成熟中突破。再加上方圆 目都是一流水准,这里自然风生水起。 目前,郑东新区已引进各类金融机构115家,各项营业 收入居高不下,在中原经济区、郑州都市区建设金融集聚

方面的拉动和支撑作用凸显无疑

正是在此影响下,郑东新区的写字楼入住率已经 超过90%,超过2400家的企业在此注册,批准外商投 资企业超过50家,目前进驻到河南的世界500强、国 多选择在CBD 设置分公司或办事处。已经成熟的 内500强和金融机构、知名企业和服务贸易机构,大 CBD, 以卓越的国际商务平台, 占据城市商务市场的 主导地位。

由于郑东新区把总部经济作为重点发展的支柱产

部全部入驻东区;河南中烟工业公司、河南煤业化工集 业在郑东新区设立分支机构或讲行项目投资;中国电力 投资集团、中国华电集团等国内五大发电集团的省级总 因有限责任公司、中国烟草总公司河南省公司等均入驻 业,目前,已有51家国内500强企业,26家世界500强企 郑东新区。

郑东新区已经形成为河南省现代服务业的聚集区和 经济中心、中部地区金融集聚区、企业总部集聚区,商务氛 围愈加浓厚,商务地位也不可撼动

〇"大金融"体系全面提速

2011年9月,《国务院关于支持河南省加快建设中原 聚核心功能区建设,适时申请开展电子商务国际结算业 务";再加上《河南省人民政府关于促进中心商务功能区和 经济区的指导意见》明确提出,"加快推进郑东新区金融集 特色商业区发展的指导意见》一系列文件的出台,为东区 余融业的发展增添了新的动力。

> 时至今日,郑 东新区的写字楼单

吃的是中餐、晚餐,

都比我有收获。"

元,谁又该羡慕谁 吃到了"最后的晚

价已深至两

高端服务业集聚发展高地"。今年2月9日,省政府下发 《关于促进中心商务功能区和特色商业区发展的指导意 "到2015年,郑东新区中央商务区成为中原经济区高 端服务平台;到 2020年,郑东新区中央商务区成为中西部 见》,为郑东新区的发展再次带来好消息。

加宏伟的蓝图:力争用5年时间,加速金融机构、金融要素 部、财富管理机构、金融后台服务和金融外包集聚区;力 今年初,郑东新区在金融集聚区的发展上谋划出了更 市场和金融人才的集聚,把郑东新区打造成为金融总 务中原、影响全国的区域性金融中心、全球金融服务网络 争用10年时间,逐步把郑东新区建设成为立足郑州、服 重要节点。

吸引各大房地产企业大兴土木,有望成为继CBD之后的又 启动郑州都市区建设的新"引擎"是重要内容之一。因此, 郑州新东站(高铁站)附近已经成为一块炙手可热的土地, 在郑东新区的发展规划中,借势高铁带动区域发展

一个总部经济基地、商贸服务业高地。目前,已有30余个 项目围绕在新东站西广场及附近区域。 此外,在CBD和CBD副中心如意湖区域及运河两 侧,将形成金融总部集聚区,在科技物流园区形成金融 目前,龙湖地区已确定5个项目入驻,包括方正集团金 融中心、宇通金融中心、百瑞国际金融大厦、中信国际 金融中心和郑州银行总部,龙湖金融中心绝版区域魅 后台服务中心,构建前中后台业务联动的产业布局。 力锋芒尽显。

未来的东区,必将成为影响全省、全国的金融"高地" 助推郑东新区向国际金融中心迈进。

四百十二五

中部崛起是目前中国经济发展的新 机遇,郑东新区的政策和市场潜力都令 人看好,所以我和其他投资商一起,选择 ——国内知名地产商 了这里。

方面土地资源开始明显稀缺,另一方面 商务强化、居住弱化之下, 郑州的重 大投资纷纷指向郑东新区,过度的资金 聚集也导致了新区过度开发的现状。 剩余土地价格极其高昂。

郑东大事记

----某知名专家

政要的第二届中国中部投资贸易博览会 2007年4月26日, 汇聚国内外精英、 在郑州郑东新区开幕。

2007年6月,郑东新区建成的第一所 一河南省实验学校郑东中学面向全 省招生

2007年7月4日,CBD 如意湖环湖雕 塑《群英会》荣获全国城市雕塑最高奖。

2007年8月10日,中部六省城鎮体 系规划暨全省城市规划成果展开幕式在 郑州综合 交通枢纽配套工程奠基仪式在郑东新 区107国道与金水东路交会处隆重举 2007年10月26日上午, 郑州会展中心举行。

行,这标志着郑州综合交通枢纽建设正

记者 梁冰/文 慎重/图

容呢"?

CBD 房价一路飙 升,相邻楼字每平 方米售价均突破 3800 元。" 后悔!" 那位房地产老板自 嘲地说,"我吃的是 一顿早餐,其他人

件

經